DESIGN

2017. 2.7 [tue]

 $13:00 \sim 17:00$



《提案力》×



今の接客、技術に+aをし、多くのお客様の支持を得られるように 提案の幅を広げ、サロンですぐ取り入れられる DAMIA流 簡単カット&カラー、フィニッシングテクニックを学びます。



S0207

受講対象者

Jr.スタイリスト スタイリスト

30名

-般サロン¥4,000(税込) SIPサロン ¥3,000(税込)

受講者持ち物

- 新品ウィッグ1台(*ウィッグ種類の指定は無し)
- クランプ◆タオル 3枚程度◆筆記用具
- カット用具一式(ドライヤー、シザー、ブラシ類、スプレイヤー)
- -カップ2つ、ハケ2本、リングコーム、ホイル20枚程度)

お申し込み方法(WEBまたはFAXからの申し込みが出来ます。)

1)WEBの場合は『ビューティーエクスペリエンス セミナー』と検索して 頂きセミナー申し込み手順に従いお申し込みください。

http://www.beautyexperience.com/seminar/

2) FAXの場合はビューティーエクスペリエンス東京宛にお申し込みください。

FAX 03-5491-7090

MAMI M



代表 佐々木 純一

1998年 PEEK-A-BOO 入社。

2005年 U-REALMオープニングスタッフとして参加

2007年 U-REALM店長就任。

2009年 独立、南青山にLuLuをオープン

2011年 2店舗目として南青山にDAMIAをオープン サロンワークを中心に一般誌、業界誌の撮影、 セミナー活動を行う。

2013年 社団法人NBC(ニュービジネス協議会)の会員となり 経営者としての 活動も本格的に始める



カラーリスト 大橋 久哲

カラーリスト歴11年。(ロンドンでの海外美容師経験1年) コンテスト入賞作品、一般誌、業界誌、ヘアショ ステージワークなどでのカラーリングを多数プロデュース。 サロンワークだけではなく、国内外間わずセミナー講師や スタッフの育成、サロンシステムの構築など幅広く活動中。

DESIGN	[D-19]
TS0207	お申込書

受付開始は 12月15日AM9:00からとなります。

ビューティーエクスペリエンス 東京 FAX 03-5491-7090

	1 15	٠.
- 71	177	-

サロン名

FAX

参加者名

振込み名 ※裏面をご確認の上 コード・サロン・お名前をご記入ください(必須入力)

サロン住所

取引代理店



「真容師の価値を高める疑惑力とデザイン」

- ●「DAMIA流」価値を高められる提案力とヘアデザインのポイントと仕組みを学ぶ
- カラーリストから学ぶ「シンプル」で効果絶大なカラーデザイン方法
- リアルサロンワーク対応に向けたモデルデモンストレーション
- ヘアデザインのポイント展示、解説からのウイッグ実習
- ※当日は佐々木氏大橋氏による、モデル1名のデモンストレーション。ウイッグを使用した実習セミナーとなります。

会場

ビューティーエクスペリエンス 東京スタジオ

〒158-0097

東京都世田谷区用賀4-10-1 世田谷ビジネススクエア ヒルズ III 1F TEL:03-6757-4070

ACCESS

電車:東急田園都市線 用賀駅 北口 直結

バス:用賀駅⇔恵比寿駅

用賀駅⇔成城学園前駅 用賀駅⇔祖師谷大蔵駅

※セミナー当日は、開始10分前には会場へお越しください。 緊急時のご連絡は上記番号の株式会社ビューティーエクスペリエンス教育企画課まで



この地図の作成に当たっては、国土地理院長の承認を得て、同院発行の2万5千分の1地形図を使用した(承認番号 平25情使、第338-GISMAP36082

受講費お振込み方法

銀行またはATMにて、下記振込み先へ受講料をお振込みください。 例)セミナーコード「TS0207」、

サロン名「ビューティー」、

個人名「スズキタロウ」の場合⇒「TS0207ビューティースズキタロウ」

振込名義は、必ずセミナーコード・サロン名・個人名を明記してください。

このセミナーのセミナーコードは 「TS0207」です。

銀行口座	三菱東京UFJ銀行
支店名	高田馬場支店
口座名義	カ) ビューティーエクスペリエンス
預金種類	普通
口座番号	0760242
振込期日	開催1週間前まで
備考	お振込み手数料は、お客様でご負担願います

#お振込ご注意

- ●キャンセルしたい場合は開催の7日前迄にお願いいたします。期日を 過ぎてしまうと、100%キャンセル料が発生しますので、ご注意下さい。
- ●料金の振込が弊社で確認できた時点で受付終了となります。
- ●お振込み後、弊社からご入金確認の連絡はしておりません。振込みの 控えは大切に保管しておいて下さい。(領収書として併用可能です)
- ●領収書が必要な場合はお振込み完了後、弊社スタッフへお申し付け 下さい。(上記振込みの控えと交換となりますのでご注意ください)
- ●お振込み時の名前と、金額が、注文と一致しない場合、受付できない場合がございます。

お申し込みご注意

- ●申し込み受付は、セミナー実施 2ヶ月前より開始いたします。
- ●2ヶ月以上先のセミナーに関して、事前の予約などは一切お断り いたします。
- ●定員になり次第、お申し込みを締め切らさせていただきますので ご了承ください。
- ●定員に達した場合は「キャンセル待ち」でのお申し込みになります。 定員よりキャンセルが出た場合、順次キャンセル待ちのお客様へ ご連絡いたします。
- ●セミナー当日は、開始10分前には会場へお越しください。 ※お問い合わせ/緊急時の連絡先 TEL:03-6757-4070 株式会社ビューティーエクスペリエンス 教育企画課まで
- ●お申し込み用紙に記入いただきました情報は、責任をもって管理し 受講者データ以外での目的には使用いたしませんのでご安心ください。

